INSTAL'LACIO SUA-8
DE PROTECCIO AL LLAMP

Ref. del projecte Nova pista poliesportiva a Mas Llui

NECESSITAT DE LA INSTAL'LACIO

NO * La frequiéncia esperada d'impactes (Ne) és inferior o igual al risc admissible de I'edifici (Na)
és necessaria doncs: — Ne=Na
Ne =0,020868 Na =0,003667
si * La frequiencia esperada d'impactes (Ne) és superior al risc admissible de I'edifici (Na) v
és necessaria doncs: — Ne > Na

* Edificis amb altura > 43m

* Edificis en els que es manipulin substancies toxiques, radioactives, altament inflamables o explosives.

PROCEDIMENT DE VERIFICACIO

N , Ng : (ndm. impactes / any km?)  Municipi: Sant Just Desvern
e . M
. Densitat d'impactes sobre el Ng impactes / any km? : 500 5.00
FREQUENCIA terreny ’ !
ESPERADA » Ae : (m?) Superficie de captura 8.347.00 m?
D'IMPACTES DE equivalent de l'edifici aillat ' 4
L’EDIFICI »Cy: * edifici proper a altres edificis o arbres de la mateixa algada o més alts — C.=050 Y
Coeficient relacionat amb l'entorn  * edifici rodejat d'altres edificis més baixos — C: = 0,75
* edifici aillat — C; =1,00
* edifici situat a dalt d’un turé — C, = 2,00
" Ne = NgxAexC1x 106 = 5,00 x 8.347,00x 0,50 X 10 N = 0,020868 impactes /any
N »Cy: Estructura metal‘lica Estructura formigo Estructura fusta
a coeficient segons tipus de i coberta: i coberta: i coberta:
RISC ADMISSIBLE ~ construccio metdllica | C2=050 v  metdllica | C: =100 metdlica | C. =200
)
DE L’EDIFICI formigd C:=1,00 formigd C:=1,00 formigd C2 =250
fusta C; = 2,00 fusta C; = 2,50 fusta C; = 3,00
»Cs: * edifici amb contingut inflamable — C; = 3,00
coeficient segons el contingut i .
de I'edifici * edifici amb altres continguts — C =100 [/
»Cyq: * edifici no ocupat normalment — C;=0,5
coeficient segons I'ds de l'edifici * edifici de pUblica concurréncia, sanitari, comercial, docent C,=3,00 ¢
* resta d'edificis — C,=1,00
»Cs: * edificis en els que els seu deteriorament pugui interrompre algun servei Cs = 5,00
necessitats de continuitat de imprescindible (hospitals, bombers,...) —
les activitats que es * edificis en els que els seu deteriorament ocasiona impactes ambientals greus — Cs = 5,00
desenvolupen en l'edifici
* resta d'edificis — Cs = 1,00 v
. 5,5 - 5,5 _
N.= ; 1073 - 5 10 N, = 0,003667
Cy xC3 xCy xCg 0,50 X 1,00 X3,00 X 1,00 a ’

Determinacio de I'Eficiéncia, E, de la instal*lacié de proteccié al llamp:

INSTAL'LACIO DE " EFICIENCIA DE LA INSTAL'LACIO, E Exq Na _4 0003667 1 o)
PROTECCIO AL  Ne =
0,020868
LLAMP 4 0=<E<0,80 la installacio d teccié contra el Il és obligatori
p < E<O, - :
* NIVELL DE PROTECCIO a instal*laci6 de protecci6 contra el llamp no és obligatoria

DE LAINSTAL'LACIO 3 | 080<E<095 4

segons el valor de la eficiencia 2 095< E<0,98

minima de la instal*lacid, E

1 |E>=0,98
* Edificis amb altura > 43m = la instal*laci6 de proteccié contra el llamp és obligatoria

* Edificis en els que es manipulin
substancies toxiques,
radioactives, altament inflamables
o explosives.

L'edifici No disposara d’'un sistema de protecci6 al llamp



